

ERRATA

Editais n. 05, de 30 de janeiro de 2017.

Por equívoco de digitação, fica corrigida a redação do Edital n.05 de 30 de janeiro de 2017, acima referido da seguinte forma: "Onde se lê: **Editais n.05**, de 30 de janeiro de 2017, lê-se: **Editais n. 06, de 30 de janeiro de 2017.**

Alcinópolis - MS, 01 de fevereiro de 2017.

Dalmy Crisóstomo da Silva
Prefeito Municipal